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Visita  

Ata da 22ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada 
em vinte e quatro de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e um 
minuto. Às dezoito horas e um minuto do dia vinte e quatro de agosto do ano de 
dois mil e vinte, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, Presidida pelo 
Vereador Paulo Ferreira Pinto, Vice-Presidida pelo Vereador Alex Fabiano Moreira, 
tendo como Secretário Geral o Vereador Marcus Antônio Pereira Marinho e como 
Secretário Eldir José Batista (Baixinho da Garagem). Realizada a primeira chamada 
estavam presentes os Vereadores Antônio Carlos Magalhães, Flávio Alves Fonseca 
(Keró do Salão), Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau), Geraldo da Cruz Alves 
Andrade (Louro), Pastor José Maria Soares Santos. Justificada a ausência do Vereador 
Leonardo Pereira Ribeiro, que não estará presente nos próximos quatorze dias. 
Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da 21ª 
Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes, ou 
seja, 08 (oito) votos. O Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências. 
Então, os vereadores apresentaram suas proposições à Mesa. O Senhor Presidente 
passou um vídeo com reivindicações sobre o transporte gratuito de alunos da 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Pedro Leopoldo - além do 
pedido de emissão da carteira de identificação do autista. O Presidente Paulo 
Ferreira Pinto comentou que conseguiu recursos para a APAE junto ao Deputado 
Federal Marcelo Aro. Palavra Livre: O Vereador Frederico Henrique Cota Alves falou 
sobre o requerimento de sua autoria, por meio do qual solicitou informações sobre a 
matrícula de alunos da rede municipal. Após, informou a data de realização da 
primeira etapa do Castramóvel. Pediu que fosse divulgado o cronograma da coleta 
de lixo pela empresa Vina no Bairro Quinta das Palmeiras, visto que moradores 
reclamaram que há dias em que não ocorre a coleta. Comentou sobre a 
comemoração da Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla. 
Ressaltou que há anos vem solicitando do Executivo Municipal o cumprimento da lei 
que garante o passe livre dos deficientes e pediu que o Senhor Presidente também 
cobrasse o cumprimento da Lei Municipal 3.310/2012 por meio de ofício. Na 
oportunidade, o Senhor Presidente anunciou que dia primeiro de setembro haverá 
audiência pública online para debater o projeto de lei que institui a Semana da 
Acessibilidade e Inclusão da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais. O 
Vereador Pastor José Maria Soares Santos comentou que o serviço que a APAE 
presta na cidade é relevante e nobre. E pediu que o Senhor Prefeito continuasse 
dando todo o apoio e fizesse “mais um pouco” por essa entidade. Disse que a 
carteirinha do autismo não parece algo tão difícil de se concretizar. Em seguida, 
solicitou que os Secretários Municipais de Obras e Serviços Públicos, de Cultura, o 
Prefeito, e o chefe de gabinete Coronel Alberto Luiz alves  verificassem a 
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possibilidade da restauração da quadra do NEEC e do Campo do Juventus. Que 
conseguiu junto ao Deputado Estadual Leandro Genaro o recurso financeiro 
necessário e gostaria que fosse aplicado no citado local. O Vereador Flávio Alves 
Fonseca comunicou que o cadastramento escolar está previsto para o mês de 
setembro, segundo informado pela Secretária Municipal de Educação Denise de 
Andrade Botelho. O Vereador Geraldo da Cruz Alves Andrade informou que foi 
homologado o projeto da quadra do bairro Romero de Carvalho e em breve será 
iniciada a obra. Anunciou que o Deputado Estadual João Vítor Xavier destinou mais 
recursos para o município. Ordem do Dia – Votações – Foi aprovado por 
unanimidade dos presentes, 07 (sete) votos, em votação simbólica, quórum maioria 
simples, segundo turno, estando ausente, no momento, o Vereador Antônio Carlos: 
Vencido ao Projeto de Lei 20/2020 – “Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração 
do Orçamento do Município de Pedro Leopoldo-MG, referente ao exercício de 2021, 
e dá outras providências”, de autoria da Comissão de Finanças Públicas, sendo o 
projeto de autoria do prefeito. Apresentação e Votação de Requerimentos – Foram 
apresentados, colocados em votação e aprovados por unanimidade dos presentes, 
ou seja, 07 (sete) votos favoráveis, em votação simbólica, quórum maioria simples: 
Requerimento 59/2020 – “informação sobre total de verbas que o Município de 
Pedro Leopoldo recebeu a nível estadual e federal”, de autoria de Marcus Marinho; 
Requerimento 60/2020 – “informações da Secretaria Municipal de Educação em 
relação ao período de renovação e novas matrículas da rede municipal e CEMAI para 
os anos letivos de 2020 e 2021, se há alguma previsão sobre as datas e como será 
feito”, de autoria de Frederico Henrique. Apresentação – Foi apresentado e 
encaminhado para a análise da Comissão de Finanças Públicas: Projeto de Lei 
27/2020 – “Autoriza a abertura de Crédito especial no Orçamento de 2020, no valor 
de R$10.000,00 (dez mil reais) e dá outras providências”, de autoria do prefeito. 
Apreciação das Indicações apresentadas pelos Vereadores - Foram apresentadas, 
consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes 
proposições: Indicações 391, 393, 395, 399, 400, 402, 403/2020, de autoria de Alex 
Fabiano; Indicações 392, 394/2020, de autoria de Frederico Henrique; Indicação 
396/2020, de autoria de Marcus Marinho; Indicações 397, 398, 404/2020, de autoria 
de Antônio Carlos; Indicação 401/2020, de autoria de Eldir Batista. Para ouvidor e 
representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi 
sorteado o Vereador Pastor José Maria. Realizada a segunda chamada, estava 
ausente o Vereador Leonardo Pereira Ribeiro. Foi observado um minuto de silêncio e 
será encaminhado voto de pesar pelo falecimento de Décio Pereira da Silva e Elza 
Santos Soares, a pedido de Paulo Ferreira; e Lucy Carvalho Costa, a pedido de Paulo 
Ferreira e Marcus Marinho. Às dezoito horas e cinquenta minutos, nada mais 
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havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença 
de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a 
presente reunião. Marcus Antônio Pereira Marinho - Secretário Geral - lavrou a 
presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente 
da Câmara Municipal assinada.  
  
 
 

Presidente Paulo Ferreira Pinto 
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